

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS - UFLA**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO - COPESE**  
**PROCESSO SELETIVO DE AVALIAÇÃO SERIADA (PAS)**  
**3ª ETAPA (GRUPO VII - Triênio 2006-2008)**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 89 – COPESE/UFLA**

Retifica-se o edital nº 89 – COPESE/UFLA, publicado no jornal Tribuna de Lavras, pág. 8, edição nº 2498 de 1/9/2007, referente ao número de vagas oferecidas por curso: onde se lê “Educação Física – Licenciatura (20 vagas)”, leia-se “Educação Física - Licenciatura (10 vagas)”; onde se lê “Matemática - Licenciatura (16 vagas)”, leia-se “Matemática - Licenciatura (10 vagas)”.

Lavras, 15 de agosto de 2007

**JOSÉ MARIA DE LIMA**  
**Presidente da COPESE/UFLA**

Visto: **ANTÔNIO NAZARENO G. MENDES**  
**Reitor da UFLA**